

Česká zahradnická akademie Mělník otevřela nově vybavenou chemickou laboratoř

V pátek 3. října 2014 v 11 hodin proběhlo slavnostní otevření nově vybavené chemické laboratoře, která byla zmodernizována v rámci projektu Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost s názvem „Cestou přírodovědných a technických oborů napříč Středočeským krajem“, registrační číslo CZ.1.07/1.1.00/44.0011. Slavnostního otevření chemické laboratoře se zúčastnil statutární zástupce hejtmána a náměstek hejtmána pro oblast školství, mládeže a sportu Milan Němec, zástupci realizačního týmu projektu, zástupci Odboru školství, mládeže a sportu a žáci ZŠ Jindřicha Matiegky pod dozorem paní učitelky Dany Časárové. Celé slavnostní otevírání chemické laboratoře bylo pod vedením Ing. Martina Braunšveiga a projektového týmu ČZA Mělník.

Cílem projektu je zkvalitnění výuky odborných předmětů, jako je vinařství a zpracování zemědělských produktů, oblasti: chemie, ekologie a životní prostředí. Součástí projektových aktivit je vybavení odborných učeben zařízením, které bude využíváno při výuce zpracování vína a včelích produktů.

Chemická laboratoř bude využívána kromě výuky žáků střední školy, také při realizaci volnočasových aktivit pro žáky ZŠ - v kroužku přírodovědném, pěstování a v kroužku přírodovědná laboratoř. V rámci kroužků mají žáci ZŠ možnost nahlédnout do obsahové náplně studia na odborné škole zahradnického zaměření, poznat technické a organizační zázemí střední školy. Tyto informace mohou přispět k formování jejich názoru na výběr budoucího oboru pro studium a následně pro zapojení se do světa práce.

„Spolupráce středních a základních škol má nezastupitelnou úlohu při rozhodovacím procesu žáků, kteří opouštějí základní školy a hledají směr své budoucí kariéry. V rámci projektu Cestou přírodovědných a technických oborů napříč Středočeským krajem jsou podmínky pro tuto provázanost mezi školami nastavovány a zajišťovány tak, aby mohly být naplněny základní cíle vzdělávání,“ řekl během zahájení výuky v nově vybavené laboratoři náměstek hejtmána Středočeského kraje Milan Němec.